
เครื่องกดเจลอัตโนมัติ

คู่มือการประกอบ



รายการอุปกรณ์ 1. Arduino Nano + Mini USB
2. Servo Motor SG90 9G x 2 set
3. Ultrasonic Sensor HC-SR04
4. 3D Printed head x 2 
5. 3D Printed movement  x 1 
6. 3D Printed gear x 2
7. 3D Printed body x 1
8. 3D Printed cover x 1 
9. 3D Printed mount x 1 
10. 3D Printed adjust x 1
11. Acrylic 1 Set
12. Screw driver + Screw set

1 2

3
4

5

6

7

8

9

11

12

10



Screw set 
1. Screw Servo Set
2. Insert nut + Screw M3x12mm (2 pcs.)
3. Insert nut M2 (6 pcs.)
4. Screw M2x5mm (4 pcs.)
5. Screw M3x40mm male female 
6. Screw driver
7. Screw M2x10mm female (4 pcs.)
8. Screw M2x10mm male (6 pcs.)
9. Nylon Screw M3x5 male female 

1

2

4

5

3

6

7

8

9



เขียนโปรแกรมผ่าน KBIDE



ตัวอย่างการต่อวงจร



เทคนิคการใส่ Insert Nut ในชิ้นส่วนที่พิมพ์จาก 3D Printer

Insert Nut M2

เทคนิค : การใส่ Insert Nut ใช้หัวแร้งให้ความร้อนแล้วจิ้มลงไปบนรู
***แต่ส าหรับชุทคิท เราท าใว้ให้เรียบร้อย***

Insert Nut M3



Step 1 ประกอบส่วนหัว 

M2x10

Nut M3



Step 2 ประกอบส่วนหัวเข้ากับส่วนกดขยับขึ่นลง

Nut M3x40



Step 3 ประกอบส่วนยึดบอร์ด

M2x10

M2x10

Nut M2



Step 4 ประกอบเซอร์โวมอเตอร์

Screw Servo



Step 5 ประกอบกลไกการเคลื่อนที่ 

Screw Servo



Step 6 ประกอบฝาครอบ *3D Printed Cover

M2x5



Step 7 ประกอบฝาปิดด้านบน

M2x5



Step 8 ประกอบน๊อตส าหรับยึดขวดเจลล้างมือ

M3x12



Step 9 ประกอบส่วนฐาน

Nylon Screw M3x5



Step 10 น าชุดคิทมาประกอบรวมกัน


